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ŚWIADECTWA UDZIAŁOWE

Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (79), 12-17 grudnia ‘96, reprezentatywna próba losowa dorosłej
ludności kraju (N=1115).

!"Respondenci powszechnie deklarują, że odebrali świadectwa

udziałowe Programu Powszechnej Prywatyzacji (93%

wskazań). Badani, którzy ich nie wykupili, najczęściej

tłumaczą, że mieli zamiar to zrobić, ale nie zdążyli przed

zakończeniem ich wydawania.

!"Ponad połowa (53%) ankietowanych pozbyła się swoich

świadectw udziałowych. Największa grupa spośród tych, którzy

je zatrzymali, zamierza w przyszłości wymienić je na akcje

przedsiębiorstw biorących udział w Programie Powszechnej

Prywatyzacji. Pozostali posiadacze traktują swoje świadectwa

przede wszystkim jako lokatę kapitału, planując sprzedać je,

kiedy będą potrzebowali pieniędzy lub kiedy ich cena na rynku

jeszcze wzrośnie.

!"Największa część respondentów posiadających obecnie

świadectwa udziałowe i wiedzących, co można z nimi zrobić

oprócz sprzedaży, mówi o zamianie ich na akcje

prywatyzowanych przedsiębiorstw. Co piąty respondent w tej

grupie wspomina o dematerializacji, co jedenasty wie, że

świadectwami udziałowymi można obracać na giełdzie.

!"!"!"!"Niemal co ósmy badany spośród tych, którzy odebrali

i  zatrzymali swoje świadectwo udziałowe, deklaruje, że ma

więcej niż jeden taki dokument. Liczba posiadanych  przez

jedną osobę świadectw udziałowych zazwyczaj nie przekracza

pięciu. Według deklaracji ankietowanych, dodatkowe posiadane

przez nich świadectwa stanowią najczęściej darowiznę od

kogoś bliskiego.



Termin odbioru świadectw udziałowych Programu Powszechnej Prywatyzacji upłynął

22 listopada ‘96. Kolejki, jakie w dniach poprzedzających tę datę można było zaobserwować

przed bankami, wskazywały, że wiele osób do ostatniej chwili odkładało decyzję

o wykupieniu świadectwa. Mimo przedłużenia godzin urzędowania niektórych oddziałów

banku państwowego PKO, części uprawnionych nie udało się odebrać przysługujących im

świadectw. Według oficjalnych danych, świadectwa udziałowe Programu Powszechnej

Prywatyzacji wykupiło 95% uprawnionych do tego Polaków. Nie znaczy to, że wszystkie te

osoby zatrzymały świadectwa, aby wymienić je w przyszłości na akcje Narodowych Funduszy

Inwestycyjnych. Sposoby postępowania z tymi dokumentami, a także motywy, jakimi

kierowali się ci, którzy pozbyli się świadectw lub je zatrzymali, były jednym z tematów

naszego badania1.

MOTYWY DECYDUJĄCE O NIEWYKUPIENIU
LUB PÓŹNIEJSZYM POZBYCIU SIĘ ŚWIADECTW

Respondenci powszechnie deklarują, że odebrali świadectwa udziałowe Programu

Powszechnej Prywatyzacji (93% wskazań). Stosunkowo najmniej osób wykupiło

przysługujące im świadectwa w grupie badanych z wykształceniem podstawowym.

Wśród osób, które nie odebrały przysługujących im świadectw udziałowych,

największy odsetek stanowią ci, którzy mieli zamiar to zrobić, ale nie zdążyli przed

zakończeniem ich wydawania lub odstraszyły ich duże kolejki w bankach. Co piąty badany

spośród tych, którzy nie odebrali swoich świadectw, deklaruje, że nie interesuje go Program

                                                
1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (79) przeprowadzono w dniach 12-17 grudnia ‘96 na 1115-
-osobowej reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców kraju.
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Powszechnej Prywatyzacji, natomiast co siódmy nie miał pieniędzy na wykupienie

świadectwa.

ODPOWIEDZI OSÓB, KTÓRE NIE ODEBRAŁY ŚWIADECTW UDZIAŁOWYCH

CBOS

Dlaczego nie odebrał(a) Pan(i) świadectwa? N=32

Nie zdążyłe(a)m odebrać świadectwa przed zakończeniem ich wydawania 24%
Nie interesuje mnie PPP 20%
Odstraszyły mnie duże kolejki w bankach 17%
Nie miałe(a)m pieniędzy 15%
Nie wiedziałe(a)m, jak to załatwić, gdzie odebrać świadectwo 9%
Nie miałe(a)m czasu 5%
Nie wiedział(a)bym, co zrobić ze świadectwem 2%

Trudno powiedzieć 3%
Odmowa odpowiedzi 5%

Spośród osób, które odebrały w banku swoje świadectwa udziałowe, niemal połowa

zatrzymała je. Respondenci, którzy pozbyli się świadectw, najczęściej twierdzą, że sprzedali

je obcej osobie prywatnej, rzadziej - że spieniężyli je w banku lub w kantorze. Co dwunasty

respondent z tej grupy podarował świadectwo bliskiej osobie.

ODPOWIEDZI OSÓB, KTÓRE ODEBRAŁY ŚWIADECTWA UDZIAŁOWE

CBOS
RYS. 1. CO ZROBIŁ(A) PAN(I) ZE SWOIM ŚWIADECTWEM UDZIAŁOWYM?
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11%

47%

11%

20%

3%

8%
Sprzedałe(a)m 
w kantorze

Zatrzymałe(a)m

Sprzedałe(a)m obcej 
osobie prywatnej 

Oddałe(a)m komuś 
z rodziny, znajomym 

Sprzedałe(a)m komuś 
z rodziny, znajomym 

Sprzedałe(a)m 
w banku 

N=1035
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Swoje świadectwa udziałowe zatrzymały przede wszystkim osoby z wyższym

wykształceniem (81%), kadra kierownicza i inteligencja (81%), prywatni przedsiębiorcy

(78%). Respondenci najstarsi częściej niż pozostali (21%) deklarują, że oddali swoje

świadectwo komuś z rodziny. Obcej osobie prywatnej sprzedawali swoje świadectwa przede

wszystkim najubożsi (42%), bezrobotni (30%), a także mieszkańcy wsi (26%) oraz

ankietowani z wykształceniem podstawowym (27%) lub zasadniczym zawodowym (29%).

Uczniowie i studenci częściej w porównaniu z innymi pozbywali się świadectw udziałowych

w banku (23%), a kantor jako miejsce sprzedaży w nieco większym stopniu preferowali

robotnicy wykwalifikowani (18%) i bezrobotni (18%).

Z deklaracji ankietowanych wynika, że najczęstszym powodem pozbycia się

świadectwa był brak pieniędzy - ponad połowa sprzedała ten dokument, ponieważ

potrzebowała gotówki. Co szósty respondent uznał, że nic nie zyska zatrzymując świadectwo,

a co ósmy chciał zrobić komuś prezent. Tylko 6% ankietowanych w tej grupie przyznaje, że

najważniejszym powodem pozbycia się świadectwa udziałowego był brak wiedzy na temat

dalszego z nim postępowania, tyle samo osób uznało pieniądze za rzecz pewniejszą

od „papieru”.

ODPOWIEDZI OSÓB, KTÓRE NIE ZATRZYMAŁY SWOICH ŚWIADECTW UDZIAŁOWYCH

CBOS
RYS. 2. DLACZEGO POZBYŁ(A) SIĘ PAN(I) SWOJEGO ŚWIADECTWA UDZIAŁOWEGO? 

PROSZĘ PODAĆ JEDEN NAJWAŻNIEJSZY POWÓD.

57%

16%

13%

6%

6%

2%

Potrzebowałe(a)m
pieniędzy

Uznałe(a)m, że nic nie zyskam
zatrzymując świadectwo

Chciałe(a)m komuś
podarować, zrobić prezent

Uznałe(a)m, że lepiej mieć
pieniądze niż jakiś dokument

Nie wiem, co miał(a)bym
dalej z nim robić

Inna przyczyna

N=551
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Im niższe dochody rodziny, tym częściej przyczyną pozbycia się świadectwa była -

według deklaracji respondentów  - chęć pozyskania dodatkowych pieniędzy. Powód ten

również najczęściej wymieniały osoby oceniające swoje materialne warunki życia jako złe

(67%). Przedkładanie gotówki nad wartość dokumentu deklarują częściej niż inni gospodynie

domowe (16%). Brak wiary w przyszłe zyski wynikające z posiadania świadectwa

udziałowego był przyczyną jego pozbycia się przede wszystkim przez osoby z wyższym

wykształceniem (26%), kadrę kierowniczą i inteligencję (30%) oraz robotników

wykwalifikowanych (27%). Badani o wysokich dochodach częściej niż inni (13%) nie

wiedzieli, co mieliby dalej z nim robić. Oni też oraz respondenci najstarsi najczęściej

twierdzili, że oddali świadectwo chcąc zrobić komuś prezent (odpowiednio 23% i 31%).

Większość (64%) spośród tych, którzy pozbyli się swojego świadectwa udziałowego,

uważa obecnie, że sprzedając je lub oddając postąpiła słusznie. Jednocześnie jednak aż co

piąty (21%) ankietowany w tej grupie żałuje swojej decyzji, a co siódmy (15%) ma

wątpliwości, czy postąpił właściwie.

O tym, że pozbywając się świadectwa podjęli słuszną decyzję, przeświadczeni są

przede wszystkim respondenci z wyższym wykształceniem (76%) oraz kadra kierownicza

i  inteligencja (80%). Natomiast o niesłuszności swego postępowania przekonani są

w  większym stopniu niż inni robotnicy niewykwalifikowani (32%), pracownicy umysłowi

niższego szczebla (30%) i mieszkańcy wielkich miast (30%).

Pozbycia się świadectwa nie żałują przede wszystkim ci, którzy oddali ten dokument

w prezencie (96%), natomiast najwięcej osób przekonanych obecnie, że postąpiły niesłusznie

sprzedając świadectwo, jest wśród tych, którzy pozbyli się go dla pieniędzy (27%) - być może

sądzą, że mogli je sprzedać za wyższą sumę.

MOTYWY DECYDUJĄCE O ZATRZYMANIU ŚWIADECTW.
PLANY DOTYCZĄCE DALSZEGO POSTĘPOWANIA Z NIMI

Niemal połowa (47%) ankietowanych zatrzymała swoje świadectwa udziałowe.

Większość z tych osób nie ma nadziei na przyszłe zyski, uważa bowiem, że „trzeba poczekać

i zobaczyć, co z tego wyniknie”. Więcej niż co trzeci respondent w tej grupie potraktował
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świadectwo udziałowe jako swoistą lokatę pieniędzy, licząc, że za jakiś czas będzie można je

sprzedać za wyższą niż obecnie cenę. Co czwarty badany traktuje zatrzymanie świadectwa

jako wyraz osobistego poparcia dla Programu Powszechnej Prywatyzacji. Dla przeważającej

większości ankietowanych w tej grupie rezygnacja ze sprzedaży świadectwa udziałowego była

świadomie podjętą decyzją - znikoma liczba osób uzasadnia zatrzymanie świadectwa brakiem

wiedzy na temat możliwości spieniężenia go.

ODPOWIEDZI OSÓB, KTÓRE ZATRZYMAŁY SWOJE ŚWIADECTWA UDZIAŁOWE

CBOS

Dlaczego zatrzymał(a) Pan(i) swoje świadectwo udziałowe*? N=485

Trzeba poczekać i zobaczyć, co z tego wyniknie 77%

To jest dobra inwestycja, za jakiś czas będzie można je sprzedać
za wyższą cenę 38%

Chcę poprzeć Program Powszechnej Prywatyzacji 26%

Nie wiem, gdzie i jak je sprzedać 2%

W ogóle nie wiedziałe(a)m, że można je sprzedać 1%

Z innej przyczyny 7%

Trudno powiedzieć, nie zastanawiałe(a)m się nad tym 4%

* Procenty nie sumują się do 100, ponieważ respondenci mogli wskazać 2 powody.

Jako lokatę traktują świadectwo udziałowe przede wszystkim robotnicy

niewykwalifikowani i rolnicy, deklarujący - częściej niż ogół badanych -  że zatrzymali ten

dokument, ponieważ za jakiś czas będzie go można sprzedać za wyższą cenę. Robotników

(niewykwalifikowanych i wykwalifikowanych), bezrobotnych oraz osoby z wykształceniem

zasadniczym zawodowym cechuje także postawa asekuracyjna - w tych właśnie grupach

najczęściej w porównaniu z innymi uzasadniano zatrzymanie świadectwa tym, że „trzeba

poczekać i zobaczyć, co z tego wyniknie”. Natomiast osoby z wykształceniem wyższym

i  średnim częściej niż inne uważają zatrzymanie świadectwa udziałowego za gest poparcia

dla Programu Powszechnej Prywatyzacji.
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Większość (62%) respondentów posiadających świadectwa udziałowe wie, że oprócz

sprzedaży można z nimi jeszcze coś zrobić. Są to przede wszystkim osoby z wyższym

wykształceniem, kadra kierownicza i inteligencja, pracownicy umysłowi niższego szczebla.

Jednak więcej niż co trzeci (38%) posiadacz świadectwa deklaruje brak wiedzy na temat

dalszego postępowania z tymi dokumentami. Częściej niż przeciętnie są to badani

z wykształceniem podstawowym i rolnicy.

Największa część osób posiadających świadectwa udziałowe i wiedzących, co można

z nimi zrobić oprócz sprzedaży, mówi o zamianie ich na akcje lub udziały prywatyzowanych

przedsiębiorstw. Co piąty respondent w tej grupie wspomina o dematerializacji, co jedenasty

wie, że świadectwami udziałowymi można obracać na giełdzie.

ODPOWIEDZI OSÓB, KTÓRE POSIADAJĄ ŚWIADECTWO(A) UDZIAŁOWE I WIEDZĄ,
CO OPRÓCZ SPRZEDAŻY MOŻNA Z NIM(I) ZROBIĆ

CBOS
Świadectwa udziałowe można komuś sprzedać, ale można postąpić jeszcze inaczej.
Czy wie Pan(i), co jeszcze można z nimi zrobić? N=299

Zamienić na akcje lub udziały prywatyzowanych przedsiębiorstw 49%

Zdematerializować 19%

Respondent nie wie dokładnie, co można zrobić ze świadectwami,
ale przypisuje im pewną wartość 13%

Wejść na giełdę, grać na giełdzie 9%

Czerpać zyski w inny sposób, np. kupić (zamienić na) obligacje, powierzyć
 funduszowi powierniczemu 3%

Respondent nie wie dokładnie, co można zrobić ze świadectwami,
ale uważa je za bezwartościowe 1%

Inna odpowiedź 5%

O możliwości zamiany na akcje lub dematerializacji częściej wiedzą osoby z wyższym

wykształceniem, kadra kierownicza i inteligencja. Natomiast respondenci najstarsi, osoby

z wykształceniem podstawowym oraz robotnicy częściej niż inni - mimo deklaracji wiedzy na

ten temat - nie mają żadnego pomysłu na dalsze postępowanie ze świadectwami udziałowymi,

choć przypisują im pewną wartość. Rolnicy i respondenci najubożsi częściej w porównaniu

z innymi są zdania, że świadectwa są bezwartościowe i proponują „powiesić je na ścianie” lub

„wyrzucić do kosza”.
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Dwie piąte ankietowanych posiadających świadectwa udziałowe zamierza je wymienić

na akcje przedsiębiorstw biorących udział w Programie Powszechnej Prywatyzacji. Pozostali

posiadacze traktują swoje świadectwa przede wszystkim jako lokatę kapitału, planują je

sprzedać, kiedy będą potrzebowali pieniędzy lub gdy ich cena na rynku wzrośnie. Prawie co

siódma osoba ma zamiar podarować swoje świadectwo udziałowe bliskim, tyle samo

respondentów nie wie jeszcze, co zrobi z tymi dokumentami.

ODPOWIEDZI OSÓB, KTÓRE POSIADAJĄ ŚWIADECTWO(A) UDZIAŁOWE

CBOS
RYS. 3. CO ZAMIERZA PAN(I) W PRZYSZŁOŚCI ZROBIĆ ZE SWOIM(I) ŚWIADECTWEM(AMI) 

UDZIAŁOWYM(I)?
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N=482

42%

15%

12%
12%

3%

1%

15%

Zatrzymać i wymienić
w przyszłości na  akcje

Sprzedać, kiedy będę
potrzebował(a) pieniędzy

Trudno 
powiedzieć

Sprzedać jak 
najszybciej

Sprzedać, kiedy cena
na rynku jeszcze wzrośnie

Oddać za darmo,
podarować komuś

Coś innego

Rolnicy, badani z wykształceniem podstawowym i respondenci najstarsi częściej niż

inni zamierzają sprzedać posiadane świadectwa udziałowe, kiedy będą potrzebowali

pieniędzy. Natomiast osoby najmłodsze i robotnicy wykwalifikowani planują je spieniężyć,

kiedy ich cena na rynku jeszcze wzrośnie. Oddać swoje świadectwo komuś bliskiemu mają

zamiar przede wszystkim respondenci w wieku 55 lat i więcej. Decyzję o zatrzymaniu

świadectw i zamianie ich na akcje podejmują najczęściej ankietowani z wyższym

wykształceniem, kadra kierownicza i inteligencja, prywatni przedsiębiorcy, pracownicy

umysłowi niższego szczebla, badani w wieku 25-34 lat oraz bezrobotni.
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CHARAKTERYSTYKA POSIADACZY PAKIETÓW ŚWIADECTW UDZIAŁOWYCH

Niemal co ósmy (13%) respondent w grupie tych, którzy odebrali i zatrzymali swoje

świadectwo udziałowe, deklaruje, że ma więcej niż jeden taki dokument. Liczba posiadanych

świadectw udziałowych zazwyczaj nie przekracza pięciu, niewiele osób deklaruje, że ma ich

dziesięć lub więcej. Tylko jeden respondent zadeklarował, że ma 50 świadectw.

ODPOWIEDZI RESPONDENTÓW POSIADAJĄCYCH ŚWIADECTWO(A) UDZIAŁOWE

CBOS

Deklarowana liczba posiadanych świadectw Odsetek posiadaczy N=479
1 87

1,5* lub 2 5
2,5 lub 3 4
4 lub 5 3

Więcej niż 5 1

*Liczby ułamkowe pochodzą stąd, że respondenci posiadający świadectwa udziałowe wspólnie ze współmałżonkami
dzielili na pół liczbę świadectw.

Więcej niż jedno świadectwo udziałowe mają częściej niż przeciętnie pracownicy

fizyczno-umysłowi, uczniowie i studenci, prywatni przedsiębiorcy. Posiadanie dodatkowych

świadectw udziałowych nie wykazuje związku z wysokością dochodów rodziny, o ich

nabywaniu decydowały zatem, jak można sądzić, nie tyle możliwości finansowe, ile

przekonanie o wynikających z tego korzyściach.

Według deklaracji ankietowanych, posiadane przez nich dodatkowe świadectwa

stanowią najczęściej darowiznę od kogoś bliskiego. Znacznie mniej osób kupiło dodatkowe

świadectwa od rodziny, od obcych osób lub w banku.

ODPOWIEDZI RESPONDENTÓW POSIADAJĄCYCH WIĘCEJ NIŻ JEDNO ŚWIADECTWO

CBOS
Skąd pochodz(i)ą dodatkowe, posiadane przez Pana(ią) świadectw(o)a
udziałowe? Czy Pan(i)*: N=64
- otrzymał(a) je bezpłatnie od rodziny, znajomych 58%

- kupił(a) je od rodziny, znajomych 25%

- kupił(a) je od obcych osób 20%

- kupił(a) je w banku 17%

- kupił(a) je w kantorze 3%

Odmowa odpowiedzi 3%

*Respondent mógł wskazać dwa główne źródła, dlatego procenty nie sumują się do 100.
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Za jedno dodatkowe świadectwo udziałowe respondenci płacili średnio 58,28 zł (PLN).

Wysoka wartość odchylenia standardowego (36,55) wskazuje jednak na dużą rozpiętość cen

świadectw udziałowych na wolnym rynku. Prawie co trzecia (30%) osoba mająca więcej niż

jedno świadectwo deklaruje, że nabyła je po cenie nominalnej - 20 zł. Za średnią cenę nie

wyższą niż 50 zł kupiło dodatkowe świadectwa 14% respondentów posiadających więcej niż

jeden taki dokument. Co piąta (21%) osoba w tej grupie płaciła za świadectwo udziałowe

(średnio) od 51 do 99 zł, niemal tyle samo osób (22%) kupowało dodatkowe świadectwa po

średniej cenie 100 zł lub wyższej. Najtaniej nabywano dodatkowe świadectwa od rodziny i

znajomych. Więcej trzeba było za nie zapłacić obcym osobom lub bankowi.

!

! !

Można przypuszczać, że co najmniej 40% obecnych posiadaczy świadectw będzie

nimi również w przyszłości i stanie się właścicielami udziałów przedsiębiorstw

uczestniczących w NFI - osoby te rekrutować się będą przede wszystkim z grup o wyższym

statusie społeczno-zawodowym i materialnym.

Niepokojący jest fakt, iż mimo szerokiego nagłośnienia Programu Powszechnej

Prywatyzacji znaczna część społeczeństwa nie wie, co - oprócz sprzedaży - można zrobić ze

świadectwami udziałowymi lub ma błędny pogląd na ten temat. Być może wiedza

o sposobach dalszego postępowania z tymi dokumentami i korzyściach, jakie mogą przynieść,

skłoniłaby większą liczbę obecnych posiadaczy świadectw do ich zatrzymania i wymiany na

akcje Narodowych Funduszy Inwestycyjnych.



A N E K S

PODZIAŁ NA REGIONY W BADANIACH CBOS

1. Region północny:

09 woj. elbląskie
10 woj. gdan´skie
17 woj. koszalin´skie
26 woj. olsztyńskie
39 woj. słupskie
41 woj. szczecin´skie

2. Region zachodni:

11 woj. gorzowskie
12 woj. jeleniogórskie
20 woj. legnickie
45 woj. wałbrzyskie
47 woj. wrocławskie
49 woj. zielonogórskie

3. Region środkowozachodni:

05 woj. bydgoskie
13 woj. kaliskie
16 woj. konińskie
21 woj. leszczyn´skie
29 woj. pilskie
32 woj. poznan´skie
44 woj. toruńskie
46 woj. włocławskie

4. Region środkowy:

01 woj. warszawskie
07 woj. ciechanowskie
24 woj. łódzkie
30 woj. piotrkowskie
31 woj. płockie
34 woj. radomskie
37 woj. sieradzkie
38 woj. skierniewickie

5. Region wschodni:

02 woj. bialskopodlaskie
03 woj. białostockie
06 woj. chełmskie
22 woj. lubelskie
23 woj. łomżyńskie
28 woj. ostrołe˛ckie
36 woj. siedleckie
40 woj. suwalskie
48 woj. zamojskie

6. Region południowo-wschodni:

15 woj. kieleckie
18 woj. krakowskie
19 woj. krośnieńskie
25 woj. nowosa˛deckie
33 woj. przemyskie
35 woj. rzeszowskie
42 woj. tarnobrzeskie
43 woj. tarnowskie

7. Region południowo-zachodni:

04 woj. bielskie
08 woj. częstochowskie
14 woj. katowickie
27 woj. opolskie
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Tabela 1. Co zrobił(a) Pan(i) ze swoim s ´wiadectwem udziałowym ? 1 - Zatrzymałe(a)m ; 2 - Oddałe(a)m komus ´
z rodziny, znajomym ; 3 - Sprzedałe(a)m komus ´ z rodziny, znajomym ; 4 - Sprzedałe(a)m obcej osobie
prywatnej ; 5 - Sprzedałe(a)m w banku ; 6 - Sprzedałe(a)m w kantorze

(%)

1 2 3 4 5 6 Liczba
osób

Ogółem 47 8 3 20 12 11 1035

Płeć
Mężczyz´ni 47 6 3 22 11 11 489
Kobiety 46 9 3 18 12 11 546

Wiek
do 24 lat 31 2 2 28 25 13 109
25-34 38 5 4 29 10 14 190
35-44 52 3 2 19 13 11 251
45-54 53 9 4 15 8 11 167
55-64 55 10 0 13 9 12 153
65 lat i wie ˛cej 45 21 5 17 7 5 165

Miejsce zamieszkania
Wieś 34 9 5 26 15 12 386
Miasto do 20 tys. 40 8 4 23 14 11 124
od 21 do 100 tys. 54 8 1 16 9 12 203
101-500 tys. 57 6 2 17 6 12 204
501 tys.i wie ˛cej mieszk. 6 6 8 1 8 11 5 118

Region
Północny 50 7 4 17 9 13 112
Zachodni 46 5 0 23 13 14 93
Środkowozachodni 38 6 4 20 16 16 164
Środkowy 44 11 4 21 12 9 203
Wschodni 49 11 4 21 11 4 120
Południowo-wschodni 49 6 3 19 13 10 161
Południowo-zachodni 53 8 1 19 7 11 183

Wykształcenie
Podstawowe 33 13 5 27 12 11 291
Zasadnicze zawodowe 33 6 3 29 16 12 285
Średnie 59 7 2 12 9 11 356
Wyższe 8 1 4 2 2 3 7 103

Grupa społ.-zaw. pracuja ˛cy
Kadra kier.,inteligencja 8 1 4 3 3 4 5 78
Prac.umysł.niz ˙.szczebla 60 5 0 17 12 7 125
Pracownicy fiz.- umysł. 39 4 5 28 14 10 76
Robotnicy wykwalifikowani 35 7 1 22 16 18 104
Robotnicy niewykwalifik. 27 7 7 35 16 9 51
Rolnicy 33 9 5 27 12 15 69
Prywatni przedsie ˛biorcy 7 8 2 0 7 9 5 42

Bierni zawodowo
Rencis´ci 43 10 3 22 7 15 117
Emeryci 50 19 2 12 9 7 218
Uczniowie i studenci 6 5 0 0 4 23 9 21
Bezrobotni 26 1 6 30 19 18 86
Gospodynie domowe i inni 35 0 5 37 9 14 48

Pracuja ˛cy poza rolnictwem
Sfera budz ˙etowa 56 5 4 14 12 10 118
Sektor pan ´stwowy 50 8 1 20 11 11 148
Sektor prywatny 52 4 2 21 12 9 234
Spółdzielczos ´ć 44 5 0 11 16 24 17

Dochody na jedna ˛ osobe˛
Poniż ej 150 zł 23 5 8 42 12 11 152
151 - 225 34 9 2 26 13 17 142
226 - 325 47 8 3 17 15 9 215
326 - 425 47 11 1 20 10 12 157
Powyżej 426 zł 67 8 1 9 8 7 282

Ocena własnych war. mater.
Złe 33 6 4 30 14 13 264
Średnie 47 8 3 18 11 13 496
Dobre 59 10 1 12 11 6 275

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 47 18 0 16 12 7 53
Raz w tygodniu 50 6 3 21 10 10 530
Kilka razy w miesia ˛cu 46 7 6 17 12 12 122
Kilka razy w roku 43 9 3 17 15 13 213
W ogóle nie uczestniczy 41 12 1 24 12 10 117

Poglą dy polityczne
Lewica 48 6 2 16 15 12 176
Centrum 49 5 2 22 10 13 310
Prawica 53 8 3 18 10 9 322
Trudno powiedziec ´ 35 14 4 23 14 11 224
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Tabela 2. Dlaczego pozbył (a) się Pan(i) swojego świadectwa udział owego? Proszę podać jeden najważniejszy powód.
1 - Potrzebował e(a)m pieniędzy; 2 - Uznał e(a)m, że lepiej mieć pieniądze niż jakiś dokument;
3 - Uznał e(a)m, że nic nie zyskam zatrzymując świadectwo; 4 - Nie wiem, co miał (a)bym dalej z nim robić
5 - Chciał e(a)m komuś podarować, zrobić prezent; 6 - Inna przyczyna

(%)

1 2 3 4 5 6 Liczba
osób

Ogół em 57 6 16 6 13 2 551

Pł eć
Mężczyźni 55 7 18 6 10 3 258
Kobiety 59 5 14 6 15 0 292

Wiek
do 24 lat 50 14 21 9 2 3 75
25-34 60 9 17 4 9 1 117
35-44 62 6 20 6 5 1 121
45-54 56 6 15 2 20 1 78
55-64 59 2 19 5 13 2 68
65 lat i więcej 52 1 5 7 31 2 91

Miejsce zamieszkania
Wieś 63 6 13 5 12 1 254
Miasto do 20 tys. 44 6 29 8 12 1 75
od 21 do 100 tys. 64 4 10 8 10 3 93
101-500 tys. 51 8 21 5 13 2 88
501 tys.i więcej mieszk. 44 12 12 5 22 4 40

Region
Pół nocny 51 1 19 10 14 4 56
Zachodni 57 11 22 2 7 0 50
Środkowozachodni 64 2 21 5 8 0 102
Środkowy 55 6 14 5 15 4 114
Wschodni 57 6 13 5 17 2 61
Poł udniowo-wschodni 69 6 8 4 13 0 82
Poł udniowo-zachodni 46 13 18 8 14 1 85

Wykształ cenie
Podstawowe 66 6 7 5 14 1 195
Zasadnicze zawodowe 56 5 23 7 9 1 191
Średnie 49 9 19 4 17 2 145
Wyższe 50 0 26 9 8 7 20

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 40 0 30 10 11 10 15
Prac.umysł .niż.szczebla 56 10 16 2 13 3 50
Pracownicy fiz.- umysł . 47 12 21 8 10 2 47
Robotnicy wykwalifikowani 49 6 27 6 12 2 68
Robotnicy niewykwalifik. 58 9 20 4 9 0 37
Rolnicy 59 10 12 5 13 0 47
Prywatni przedsiębiorcy 43 0 20 28 9 0 9

Bierni zawodowo
Renciści 64 2 18 4 10 2 67
Emeryci 50 1 11 7 29 2 108
Uczniowie i studenci 89 0 11 0 0 0 7
Bezrobotni 74 9 7 7 2 2 64
Gospodynie domowe i inni 70 16 14 0 0 0 32

Pracujący poza rolnictwem
Sfera budżetowa 48 6 24 6 13 3 52
Sektor państwowy 54 3 22 6 13 3 74
Sektor prywatny 49 15 19 5 10 1 113
Spół dzielczość 77 0 14 0 9 0 10

Dochody na jedną osobę
Poniżej 150 zł 67 11 11 4 4 2 116
151 - 225 62 5 19 3 11 0 94
226 - 325 62 3 17 5 13 0 113
326 - 425 49 8 19 7 16 2 83
Powyżej 426 zł 34 5 19 13 23 6 94

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 67 8 12 5 7 1 176
Średnie 60 5 15 5 13 2 262
Dobre 36 5 25 9 22 3 113

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 50 8 17 0 25 0 28
Raz w tygodniu 65 6 14 5 10 1 267
Kilka razy w miesiącu 55 10 13 9 11 2 65
Kilka razy w roku 51 5 21 5 13 4 121
W ogóle nie uczestniczy 46 6 20 8 18 2 70

Poglądy polityczne
Lewica 50 1 26 7 11 5 91
Centrum 57 9 18 6 8 1 158
Prawica 59 7 15 3 15 1 152
Trudno powiedzieć 60 6 9 6 17 1 147
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Tabela 3. Czy obecnie uważa Pan(i), że sprzedając (oddając) świadectwo
postąpił (a) Pan(i):

(%)

sł usznie niesł usznie Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogół em 64 21 15 551

Pł eć
Mężczyźni 64 20 16 258
Kobiety 65 22 14 292

Wiek
do 24 lat 58 25 17 75
25-34 57 30 13 117
35-44 61 18 20 121
45-54 66 21 13 78
55-64 62 24 14 68
65 lat i więcej 82 8 10 91

Miejsce zamieszkania
Wieś 60 20 20 254
Miasto do 20 tys. 67 22 11 75
od 21 do 100 tys. 70 24 5 93
101-500 tys. 71 15 14 88
501 tys.i więcej mieszk. 57 30 13 40

Region
Pół nocny 56 23 22 56
Zachodni 57 33 10 50
Środkowozachodni 71 18 11 102
Środkowy 66 19 15 114
Wschodni 61 16 23 61
Poł udniowo-wschodni 65 20 15 82
Poł udniowo-zachodni 64 25 10 85

Wykształ cenie
Podstawowe 66 21 13 195
Zasadnicze zawodowe 61 21 18 191
Średnie 65 22 13 145
Wyższe 76 16 8 20

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 80 20 0 15
Prac.umysł .niż.szczebla 60 30 10 50
Pracownicy fiz.- umysł . 59 26 15 47
Robotnicy wykwalifikowani 69 15 17 68
Robotnicy niewykwalifik. 48 32 20 37
Rolnicy 59 16 24 47
Prywatni przedsiębiorcy 42 18 40 9

Bierni zawodowo
Renciści 58 26 16 67
Emeryci 80 11 10 108
Uczniowie i studenci 34 34 31 7
Bezrobotni 66 24 10 64
Gospodynie domowe i inni 58 23 19 32

Pracujący poza rolnictwem
Sfera budżetowa 66 15 18 52
Sektor państwowy 59 26 15 74
Sektor prywatny 58 29 14 113
Spół dzielczość 67 21 12 10

Dochody na jedną osobę
Poniżej 150 zł 56 27 17 116
151 - 225 61 24 16 94
226 - 325 64 24 13 113
326 - 425 78 10 13 83
Powyżej 426 zł 70 17 13 94

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 61 23 16 176
Średnie 62 22 16 262
Dobre 75 15 10 113

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 66 27 8 28
Raz w tygodniu 61 22 16 267
Kilka razy w miesiącu 62 22 17 65
Kilka razy w roku 64 21 16 121
W ogóle nie uczestniczy 78 14 8 70

Poglądy polityczne
Lewica 68 22 10 91
Centrum 60 25 15 158
Prawica 62 22 15 152
Trudno powiedzieć 67 16 17 147
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Tabela 4. Dlaczego zatrzymał (a) Pan(i) swoje świadectwo udział owe? Z podanej listy proszę wskazać nie więcej niż
2 powody. 1 - To jest dobra inwestycja, za jakiś czas będzie można je sprzedać za wyższą cenę; 2 - Trzeba
poczekać i zobaczyć, co z tego wyniknie; 3 - Chcę poprzeć Program Powszechnej Prywatyzacji; 4 - Nie wiem,
gdzie i jak je sprzedać; 5 - W ogóle nie wiedział e(a)m, że można je sprzedać; 6 - Z innej przyczyny;
7 - Trudno powiedzieć, nie zastanawiał e(a)m się nad tym

(%)

1 2 3 4 5 6 7 Liczba
osób

Ogół em 38 77 26 2 1 7 4 485

Pł eć
Mężczyźni 43 74 27 2 1 8 3 231
Kobiety 35 80 25 1 0 6 5 254

Wiek
do 24 lat 42 76 37 0 0 0 0 34
25-34 52 65 31 4 0 4 2 73
35-44 37 84 26 1 0 11 6 130
45-54 25 81 27 2 0 5 3 89
55-64 44 82 15 1 2 6 5 84
65 lat i więcej 37 69 27 2 2 8 7 74

Miejsce zamieszkania
Wieś 42 83 16 4 1 5 5 132
Miasto do 20 tys. 33 62 37 0 0 9 4 49
od 21 do 100 tys. 38 80 32 1 0 3 5 110
101-500 tys. 44 76 26 2 1 7 7 115
501 tys.i więcej mieszk. 27 76 27 1 0 13 0 78

Region
Pół nocny 44 73 32 4 0 3 7 56
Zachodni 59 84 23 0 3 9 0 43
Środkowozachodni 41 82 34 0 0 15 9 62
Środkowy 24 74 23 1 0 9 4 89
Wschodni 38 68 25 4 1 5 3 59
Poł udniowo-wschodni 29 82 23 1 0 5 5 79
Poł udniowo-zachodni 45 80 25 3 1 2 2 97

Wykształ cenie
Podstawowe 42 76 15 2 2 6 5 96
Zasadnicze zawodowe 39 86 21 2 0 7 2 94
Średnie 37 75 31 1 0 6 5 211
Wyższe 37 75 32 4 2 11 4 83

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 36 76 32 4 0 15 1 64
Prac.umysł .niż.szczebla 41 77 33 1 0 6 6 75
Pracownicy fiz.- umysł . 28 83 30 2 0 0 3 29
Robotnicy wykwalifikowani 28 86 34 0 0 8 0 36
Robotnicy niewykwalifik. 59 87 23 0 0 13 0 14
Rolnicy 50 63 10 6 0 7 14 23
Prywatni przedsiębiorcy 22 76 34 0 0 6 8 33

Bierni zawodowo
Renciści 41 77 19 4 3 6 4 50
Emeryci 40 76 21 2 2 6 6 110
Uczniowie i studenci 66 56 56 0 0 0 0 13
Bezrobotni 29 90 10 0 0 3 0 22
Gospodynie domowe i inni 43 81 5 0 0 0 4 17

Pracujący poza rolnictwem
Sfera budżetowa 27 86 32 4 1 11 2 66
Sektor państwowy 40 78 28 1 0 7 0 74
Sektor prywatny 36 76 33 4 0 6 6 121
Spół dzielczość 45 72 24 0 0 25 17 7

Dochody na jedną osobę
Poniżej 150 zł 27 82 20 0 0 4 7 35
151 - 225 46 71 22 3 1 4 5 48
226 - 325 44 79 30 0 1 9 4 102
326 - 425 45 78 23 4 0 7 4 74
Powyżej 426 zł 33 77 30 2 1 7 4 188

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 42 70 33 4 0 7 7 88
Średnie 35 82 21 2 0 8 4 234
Dobre 42 75 30 1 1 5 3 163

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 33 85 28 0 0 12 10 25
Raz w tygodniu 39 77 25 3 1 7 5 263
Kilka razy w miesiącu 31 88 20 1 3 2 5 56
Kilka razy w roku 44 73 30 0 0 6 2 93
W ogóle nie uczestniczy 35 69 29 2 0 10 5 48

Poglądy polityczne
Lewica 44 76 31 1 1 5 2 85
Centrum 43 79 26 2 1 4 4 152
Prawica 35 75 27 3 0 9 4 170
Trudno powiedzieć 32 81 20 2 0 9 8 78
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Tabela 5. Świadectwa udział owe można komuś sprzedać, ale można
postąpić jeszcze inaczej. Czy wie Pan(i), co jeszcze
można z nimi zrobić?

(%)

Wiem Nie wiem Liczba
osób

Ogół em 62 38 485

Pł eć
Mężczyźni 67 33 231
Kobiety 58 42 254

Wiek
do 24 lat 76 24 34
25-34 70 30 73
35-44 63 37 130
45-54 66 34 89
55-64 54 46 84
65 lat i więcej 53 47 74

Miejsce zamieszkania
Wieś 49 51 132
Miasto do 20 tys. 78 22 49
od 21 do 100 tys. 54 46 110
101-500 tys. 73 27 115
501 tys.i więcej mieszk. 71 29 78

Region
Pół nocny 58 42 56
Zachodni 74 26 43
Środkowozachodni 73 27 62
Środkowy 59 41 89
Wschodni 40 60 59
Poł udniowo-wschodni 69 31 79
Poł udniowo-zachodni 63 37 97

Wykształ cenie
Podstawowe 45 55 96
Zasadnicze zawodowe 55 45 94
Średnie 68 32 211
Wyższe 74 26 83

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 72 28 64
Prac.umysł .niż.szczebla 76 24 75
Pracownicy fiz.- umysł . 65 35 29
Robotnicy wykwalifikowani 66 34 36
Robotnicy niewykwalifik. 66 34 14
Rolnicy 38 62 23
Prywatni przedsiębiorcy 82 18 33

Bierni zawodowo
Renciści 45 55 50
Emeryci 55 45 110
Uczniowie i studenci 66 34 13
Bezrobotni 56 44 22
Gospodynie domowe i inni 50 50 17

Pracujący poza rolnictwem
Sfera budżetowa 68 32 66
Sektor państwowy 72 28 74
Sektor prywatny 73 27 121
Spół dzielczość 87 13 7

Dochody na jedną osobę
Poniżej 150 zł 55 45 35
151 - 225 49 51 48
226 - 325 65 35 102
326 - 425 64 36 74
Powyżej 426 zł 66 34 188

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 53 47 88
Średnie 65 35 234
Dobre 63 37 163

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 71 29 25
Raz w tygodniu 57 43 263
Kilka razy w miesiącu 64 36 56
Kilka razy w roku 66 34 93
W ogóle nie uczestniczy 78 22 48

Poglądy polityczne
Lewica 69 31 85
Centrum 63 37 152
Prawica 68 32 170
Trudno powiedzieć 40 60 78
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Tabela 6. Co zamierza Pan(i) w przyszł ości zrobić ze swoim(i) świadectwem(ami) udział owym(i)? 1 - Sprzedać jak
najszybciej; 2 - Sprzedać, kiedy będę potrzebował (a) pieniędzy; 3 - Sprzedać, kiedy cena na rynku jeszcze
wzrośnie; 4 - Oddać za darmo, podarować komuś; 5 - Zatrzymać i wymienić w przyszł ości na akcje;
6 - Coś innego

(%)

1 2 3 4 5 6 Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogół em 1 12 12 15 42 3 16 482

Pł eć
Mężczyźni 1 9 15 14 42 3 16 229
Kobiety 1 14 9 17 41 3 15 253

Wiek
do 24 lat 0 14 25 0 39 9 12 34
25-34 0 12 10 2 58 3 15 71
35-44 1 6 15 3 53 3 19 130
45-54 2 10 13 17 48 0 11 89
55-64 3 12 4 40 22 1 18 84
65 lat i więcej 0 23 9 27 23 4 14 74

Miejsce zamieszkania
Wieś 0 13 12 12 34 4 25 132
Miasto do 20 tys. 3 8 8 10 60 0 11 49
od 21 do 100 tys. 1 7 15 16 40 4 16 107
101-500 tys. 2 15 14 13 44 1 10 115
501 tys.i więcej mieszk. 0 15 6 26 41 2 10 78

Region
Pół nocny 0 15 18 12 33 1 21 56
Zachodni 3 5 5 29 44 0 15 43
Środkowozachodni 3 26 9 11 38 0 13 62
Środkowy 0 12 9 19 31 7 22 89
Wschodni 1 8 9 17 41 4 20 59
Poł udniowo-wschodni 1 9 6 11 56 1 16 79
Poł udniowo-zachodni 0 9 24 13 47 2 5 95

Wykształ cenie
Podstawowe 0 21 10 19 24 3 23 96
Zasadnicze zawodowe 0 11 18 16 34 2 19 91
Średnie 2 10 11 16 49 2 10 211
Wyższe 0 6 11 8 53 5 17 83

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 0 2 19 8 53 4 13 64
Prac.umysł .niż.szczebla 2 8 10 9 58 1 12 75
Pracownicy fiz.- umysł . 0 8 6 9 48 11 18 27
Robotnicy wykwalifikowani 0 13 25 11 42 0 9 36
Robotnicy niewykwalifik. 0 0 18 10 54 0 18 14
Rolnicy 0 24 12 6 25 8 26 23
Prywatni przedsiębiorcy 0 13 13 11 54 0 8 33

Bierni zawodowo
Renciści 3 25 2 20 22 1 27 50
Emeryci 1 16 8 34 25 3 13 110
Uczniowie i studenci 0 4 31 0 46 0 19 13
Bezrobotni 3 3 10 6 59 0 18 22
Gospodynie domowe i inni 0 13 9 5 46 0 27 17

Pracujący poza rolnictwem
Sfera budżetowa 1 5 12 5 53 3 20 66
Sektor państwowy 1 5 17 15 48 5 9 71
Sektor prywatny 0 12 12 11 51 1 12 121
Spół dzielczość 0 0 21 0 72 0 7 7

Dochody na jedną osobę
Poniżej 150 zł 2 14 6 7 22 9 41 35
151 - 225 0 6 16 6 50 0 22 45
226 - 325 1 14 15 6 50 3 11 102
326 - 425 2 19 12 16 39 1 11 74
Powyżej 426 zł 1 10 12 21 43 2 12 188

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 1 16 9 12 38 6 20 88
Średnie 1 12 11 17 40 2 16 234
Dobre 1 9 15 14 47 1 13 160

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 5 17 2 33 29 3 11 25
Raz w tygodniu 1 13 10 14 46 2 15 261
Kilka razy w miesiącu 0 10 21 12 35 5 16 56
Kilka razy w roku 1 10 13 14 39 4 19 93
W ogóle nie uczestniczy 3 6 19 20 39 1 12 48

Poglądy polityczne
Lewica 1 8 15 18 44 1 13 85
Centrum 1 17 14 9 43 3 14 150
Prawica 1 6 9 20 46 2 15 170
Trudno powiedzieć 3 19 11 14 27 4 22 77
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Tabela 7. Ile świadectw udział owych Pan(i) posiada?
(%)

Jedno Więcej niż Liczba
jedno osób

Ogół em 87 13 479

Pł eć
Mężczyźni 87 13 226
Kobiety 87 13 253

Wiek
do 24 lat 88 12 33
25-34 79 21 70
35-44 81 19 130
45-54 85 15 89
55-64 94 6 84
65 lat i więcej 97 3 74

Miejsce zamieszkania
Wieś 88 12 131
Miasto do 20 tys. 87 13 49
od 21 do 100 tys. 84 16 107
101-500 tys. 88 12 114
501 tys.i więcej mieszk. 84 16 78

Region
Pół nocny 89 11 56
Zachodni 93 7 43
Środkowozachodni 87 13 62
Środkowy 90 10 89
Wschodni 80 20 59
Poł udniowo-wschodni 85 15 77
Poł udniowo-zachodni 83 17 93

Wykształ cenie
Podstawowe 95 5 95
Zasadnicze zawodowe 90 10 90
Średnie 81 19 211
Wyższe 87 13 83

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 87 13 64
Prac.umysł .niż.szczebla 80 20 75
Pracownicy fiz.- umysł . 65 35 27
Robotnicy wykwalifikowani 94 6 36
Robotnicy niewykwalifik. 100 0 14
Rolnicy 88 12 22
Prywatni przedsiębiorcy 76 24 32

Bierni zawodowo
Renciści 90 10 50
Emeryci 95 5 110
Uczniowie i studenci 71 29 13
Bezrobotni 93 7 21
Gospodynie domowe i inni 79 21 16

Pracujący poza rolnictwem
Sfera budżetowa 87 13 66
Sektor państwowy 87 13 71
Sektor prywatny 81 19 121
Spół dzielczość 79 21 7

Dochody na jedną osobę
Poniżej 150 zł 94 6 35
151 - 225 85 15 45
226 - 325 86 14 101
326 - 425 86 14 74
Powyżej 426 zł 86 14 187

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 88 12 88
Średnie 87 13 231
Dobre 85 15 160

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 90 10 25
Raz w tygodniu 89 11 260
Kilka razy w miesiącu 87 13 56
Kilka razy w roku 75 25 91
W ogóle nie uczestniczy 91 9 48

Poglądy polityczne
Lewica 83 17 85
Centrum 82 18 148
Prawica 90 10 170
Trudno powiedzieć 91 9 76


